
Izlet zlatih bralnih značkarjev 2023    

Bil je 30. maj, ko se je 27  zlatih bralnih značkarjev odpravilo v Benetke. Od prvega razreda 

smo vsako leto vztrajno opravljali bralno značko in z branjem knjig razširjali svoje obzorje, 

zato menimo, da smo si ta izlet res pošteno zaslužili. Ob 6.35 smo se zbrali in odšli proti 

Benetkam. Malo pred 10.30 smo prispeli in šli na ladjico, ki nas je odpeljala do središča 

Benetk, na trg sv. Marka. Tam smo si ogledali most vzdihljajev in doževo palačo. Od tam 

smo odhiteli do znamenite ure, ker se je približevala 12.00 ura in nam je ravnatelj Roman 

Brunšek želel pokazati njeno delovanje. Od tam smo se sprehodili do tržnice, kjer pa je bila 

ribja tržnica na žalost že zaprta, vseeno pa nas je tam pričakal vonj po ribah in galebih. 

Sprehodili smo se po trgu, na katerem smo dobili uro prostega raziskovanja. Ura je odbila 

petnajst do treh, ko naj bi bili že vsi zbrani. Takrat se je začelo naše hitenje in ubiranje 

bližnjic. Ko smo prispeli do cerkve sv. Marka, na srečo tam ni bilo »veliko« ljudi, zato je 

ravnatelj sklenil, da si gremo ogledat cerkev sv. Marka. Cerkev smo si ogledali zelo hitro, saj 

se nam je mudilo na ladjico. Na cerkvi nas je navdušil velikanski zlati mozaik, pri katerem je 

naša sošolka izjavila »ima se može se«. Od tam smo odhiteli do ladjice, ki nas je odpeljala do 

otoka Tronchetto, na katerem nas je čakal avtobus. Od tam smo se z avtobusom odpeljali do 

Ljubljane … 

Poleg zelo lepega izleta, je tu razumljivo tudi temačna stran. Med prostim časom smo imeli 

fantje idejo, da bi našli najtemnejšo ulico v Benetkah. V tem trenutku te odločitve ne bi 

ponovili. Dekleti sta imeli celo prav (redkost) in našo pot smo nadaljevali po srhljivi ulici in 

kmalu zagledali kri. Mislili smo, da je paradižnikova omaka, saj smo v Italiji, ampak temu ni 

bilo tako. Za vogalom smo zavohali zelo čuden vonj, ki nas na žalost ni pregnal. Opazili smo 

veliko galebov in BUM, pokazali so se trije mrtvi oziroma ubiti galebi, ki so jih drugi 

razmrcvarili. Zdelo se je sumljivo, ampak prvič smo bili tam in smo zavili desno, kar 

obžalujemo, in na hitro se odprejo stara škripajoča vrata in šmentana muha, naš izlet nas je 

zaradi tega stravmatiziral!!! 

Če hočete nadaljevanje, naročite knjigo za 49,99 €. 

Aljaž Okorn, Matej Suhadolnik, Nejc Kavčič, 9. m 

 

  



Sonet Benetkam 

Benetke, mesto, ki na vodi leži, 
tja priti težko je, tam biti želim, 
teh devet let branja, da sem odhitim, 

Le takrat, ko pridem, mi srce zaživi. 
 

Razlago poslušali smo težko, 
sonce žgalo je visoko z neba 

in izgubljali smo voljo do sveta, 

a kljub temu smo se imeli lepo. 

 

Medtem ko nam je ravnatelj modroval, 

smo res pazljivo iskali galebe, 

zato smo si zapomnili le kanal. 

 

Lev, Mark, morje, vse beneški simbol je, 
to lahko spozna le pravi knjižni molj, 
ki z znanjem zna hitro osupnit' te. 

 

Brina Kramar, 9.d 

Sara Knez, 9. d 

Polona Perman, 9. b 


